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Ata nº 1.637/2023 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da vereadora 

Luiza Santi, todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos 

presentes e espectadores. Foi levada a ata em Votação nº 1636/2022 a qual foi aprovada por todos os 

vereadores. Nos Comunicados: Projeto de Lei nº 1.619/2023, Projeto de Lei nº 1.620/2023, Moção de 

Repúdio 01/2023 e Parecer da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Fiscalização e Controle 

Orçamentário sobre o julgamento de contas do exercício financeiro de 2020 do Poder Executivo. Tribuna 

Livre. Não houve. Grande Expediente: O primeiro vereador inscrito foi o vereador Márcio Carminatti que 

cumprimentou a todos e indagou sobre a suspensão das nove linhas de crédito para a agricultura, sendo 

que, este nicho é o que sustenta o país. O segundo vereador inscrito foi Marcelo L. Panazzolo, que 

cumprimentou a todos, falou sobre o trabalho dos vereadores dentro e fora da casa legislativa, citou sobre 

o orçamento da prefeitura neste ano, que passa de R$40 milhões, e ainda, pede para que os pedidos 

encaminhados ao executivo, sejam atendidos, pois já encaminhou dois e gostaria que fossem revisados e 

atendessem, pois é pela comunidade. O vereador finalizou, dizendo que a bancada do MDB segue em busca 

de verbas federais com seus deputados, mas que com a troca de governo, não promete que consigam 

rapidamente essas verbas, mas estão enviando ofícios e correndo atrás. Ainda, agradeceu ao secretário de 

Obras de Farroupilha que mandou maquinário na estrada pois tinha árvore caída, atrapalhando a passagem. 

Ordem do dia. Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.619/2023, lido os pareceres pelo relator da 

Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Bet, o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.620/2023, lido 

os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator da 

Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, o 

projeto foi colocado em discussão, sendo comentado pelos vereadores Tiago Pasa e Marcelo L. Panazzolo e 

assim, passou para votação e foi aprovado por unanimidade de votos. Por último, foi colocado em votação a 

Moção de Repúdio 01/2023, que foi comentada pelo vereador Tiago Bet, Marcelo L. Panazzolo e vereador 

Jaime A. Panazzolo, assinada pelos vereadores da bancada do Progressistas e do MDB, e aprovada por 

unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais: Não houve. 

Nova Roma do Sul, 20 de fevereiro de 2023. 

 

 
 

Luiza Santi                       Márcio A. Rossi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


